

EL NOTICIERO GADITANO

Diario de información y de intervención política

ANO V

Redacción y Administración
San Francisco núm. 10.—Bajo

Cádiz: Lunes 13 de Agosto de 1923

Dirección telegráfica: Noticiero
Teléfono, núm. 512

Número 1.404

Un desayuno al Alcalde

En la buñolería establecida en el Parque de Genovés, reuniéronse, sin el menor carácter oficial, ni siquiera oficioso, los señores que constituyen el Comité Mixto de Festejos, para obsequiar a su presidente, el alcalde de Cádiz, con un desayuno a cáscico.

Aun cuando se había encargado mucho al dueño del establecimiento, que no hiciera nada extraordinario, pues no quería ser vestirse al acto del menor vestigio de formalismo, las mesas aparecieron exornadas con flores, mantelería y servicio del mejor gusto.

Poco más de media hora de amenísima charla, fué el compendio del desayuno, al cual a más de los señores del comité que concurririeron, incorporáronse por encontrarse en lugares próximos, y por invitación hecha en el momento, los señores Vera, García, Guilloto, Pro y Aceame.

Enviáronse tazas de chocolate y buñuelos, a los obreros que trabajaban en el Parque a aquella hora, en el «rin» destinado al partido de boxeo.

Al terminar el desayuno, los reunidos continuaron su charla en la Pajarera, que por cierto estaba agradabilísima, marchando todos, después, a visitar la Exposición obrera.

Se prepara, ya con carácter oficial, una comida a la cual podrán adherirse todos los señores que han intervenido directamente o indirectamente en los festejos.

En el Tiro Nacional

Reparto de premios

A las 5 de la tarde de ayer domingo, se celebró en el campo de deportes de esta sociedad, el reparto de premios, correspondiente al concurso de tiro al blanco celebrado en la anterior semana.

En el lateral derecho del campo, se había adornado con exquisito gusto una amplia tribuna, en la que tomaron asiento el señor general de la brigada, que presidió el acto, el señor comandante de la Guardia civil, el teniente coronel de esta comandancia de Artillería don Miguel Fajardo Molina, representación de jefes y oficiales del Regimiento de Cádiz, 67, el vicepresidente de la sociedad, capitán de artillería don José Sánchez García, la Junta Directiva de esta representación del Tiro y otros señores que sentimos no recordar.

Los premiados recogían sus diplomas y objetos de manos del señor general, que a la termi-

nación felicitó muy efusivamente a todos los concursantes.

Toros en el Puerto

Es decir, animación, alegría y belleza en armónico derroche.

Celebrábase la primera corrida «bien» de la temporada, con su buen golpe de lindas presidentas, con la actuación de Antonio Cañero, el distinguido sportsman y con todos los alicientes, en fin, para que la fiesta resultara con el mayor lucimiento.

En trenes y vapores fué mucha la afluencia de forasteros y los autos se contaban por centenares, no siendo suficiente a contenerlos aquella hermosa explanada de «La Puntilla».

El acierto y simpatía de los organizadores hizo el milagro y les envió la enhorabuena a don Ramón Varela, don Pedro Díaz y demás estimables amigos que bien merecieron haber ganado algo del mucho dinero que llevaron ayer al Puerto.

Como estaba la ciudad, de alegre y de gentío!

Desde temprano, empezó a llenarse el restaurant de la Puntilla y a las dos de la tarde no se cabía materialmente en todo el recinto. Las gentes esperaban, pacientes los turnos y se entretenían bebiendo «Fino Coquin», por toneladas.

Otras veces hemos visto mejor servidos los almuerzos; ayer no conseguimos comer bien y seguido; casi nadie. Mejor dirección para otra vez.

La corrida

La plaza estaba muy cubierta en la sombra y muy floja en el sol.

Hay que ser muy valiente para soportar la temperatura de ayer... al sol.

A la hora de empezar, aparece en el ruedo un hermoso auto, propiedad de don Javier Jiménez, adornado con guirnaldas y flores, conduciendo a un lindo ramillete de preciosas muchachas. Eran las presidentas, que se llaman Concha Jiménez Guernica, Nela Tozar y G. de Valdeavellano. Lola Jiménez Loma, Fina Osborne y Tozar y Asunción Jiménez Loma y la dama de honor, que las acompañaba doña Natividad Rodríguez de Sancho.

Con decir que todas eran portuñesas, queda ponderada su belleza.

Se tocaban con la clásica mantilla y arrancaban a su paso nutridas ovaciones.

Ocuparon el palco presidencial, debidamente adornado y asesoradas por el distinguido aficionado don Manuel Romero Fontán, dispusieron la salida de las cuadrillas.

Al auto que conducía las presidentas le daba escolta una

sección de la banda de trompetas del 3.º pesado de artillería. Desfilaron y ejecutaron una brillante marcha militar, siendo aplaudida.

Pide la llave del toril el joven portuñense Javier Jiménez Loma, hijo de nuestro amigo don José.

La primera parte de la lidia fué lo más interesante, o sea la actuación del señor Cañero.

Este lució como pocas veces, el dominio que tiene de la suerte de rejonear y ayudado por la jaca maravillosa de facultades y de obediencia al jinete, toreó a caballo cuanto quiso, burló a los toros, que eran bravísimos por ciertos, y les clavó media docena de rejones con el mayor arte; y el primero le puso tres pares de banderillas, muy bien puestas, desde el caballo.

Después se echa a tierra, y provisto de estoque y muleta, pasó al toro brevemente con gran valentía, despachándole de media estocada y un desca bello a pulso.

El público aplaudió incesantemente al señor Cañero, quien cortó la oreja de sus dos toros, teniendo que dar la vuelta al ruedo. Recibió un regalo de las presidentas, consistente en una petaca con cifras de oro.

Una buena tarde para Antonio Cañero.

Después Pepito Belmonte y Antofito Posada, se las entendieron con los cuatrefeños de Conradi.

Mitad por culpa de los toros (buenos en muchos momentos, malos en otros) y mitad por los toreros, el público no se divirtió gran cosa en la lidia ordinaria.

A Belmonte, le tocó lo peorcito y apenas lució como puede quien como él conoce y practica un toro de capa ceñido y vistoso, del que nos dió algunas muestras en verónicas y pases de muleta.

No es el inmenso Juan; pero le recuerda muchas veces.

Fuó aplaudido en los quites, que realizó con voluntad y arte; con el estoque no estuvo tan afortunado.

Posada, tuvo detalles también de gran torero, entusiasmando en dos series de verónicas que dió a su segundo (al más bravo de la tarde) y en los quites.

Las faenas de muleta no fueron vistosas ni eficaces; y así la muerte de los toritos no pudo ser lucida por parte del matador.

Esta parejita ganará mucho dinero, a poco que quiera.

De los peones Amadeo.

Los picadores fusilables. Al primer toro le punzaban sin que el animalito llegara a jurisdicción, haciéndole tremendos desgarrones.

Debieron ir a la cárcel, sin piedad alguna.

En los palcos, delanteros de balcón y todas las localidades

ALMACENES CASA TOVIA

En esta Casa se liquidan variedad de artículos que sometemos al público en general

Stores muselina, blancos y crudos, desde 9 ptas.	Cuellos pluma desde 8 ptas.
Cortinas tul arcón. > 20 >	Batas percal estampado. > 5 >
Cretonas para cortinas > 2 >	Estamines bordados suizos > 5 >
Cojines varios > 6 >	Batistas, percales y vichys. > 0,75 >
Trajes fantasía de crespón y Glasé > 50 >	Gabardinas doble ancho para caballero, corte traje > 20 >
Trajes punto seda, falda y chaqueta > 80 >	Pañería extenso surtido, para caballero corte traje > 18 >
Echarpes punto seda. > 22 >	

En mantelerías, Toallas, alfombras, tapices, estereras de Manila y otros muchos artículos impropios de detallar, tenemos grandes existencias a precios baratísimos.

Estos son para ventas exclusivamente al contado, y además, durante quince días, haremos una bonificación de 10 por 100 sobre todas las compras, excepción de los artículos cuyo precio cotizamos.

En lanería y sedería, el descuento será de 15 por 100.

Grandes Almacenes de Tejidos : : Columela y José del Toro

de preferencia, estaba la aristocracia portuñense, viéndose también a muy distinguidas familias gaditanas que con aquella tiene ramificaciones.

Después... todo Cádiz conocido.

El contingente gaditano es siempre el que llena aquella hermosa plaza; y después en el brillante desfile, en la Puntilla, no se veían más que familias gaditanas de nuestra mejor sociedad.

Era aquello un trozo de nuestro Baleario en tarde de gran fiesta.

¿Y el amigo Garracut?

¡Vaya con el joven cronista la viajera que buscó! Era una viajera... de primera, aun que fuese en auto.

Muy buen gusto el suyo, como el de sus camaradas. Seis personas en total. Enhorabuena a todos.

En resumen una fiesta preciosa, una tarde bellísima y un rato de honesta expansión inolvidable.

¡Así se organizan espectáculos para que ingrese dinero en la población y no se graven los fondos municipales!

CERRAJILLA

POLITECNIA
INSTITUCIÓN DE ENSEÑANZA
Marqués de Valde Iñigo, 2
Carreras Militares
y de la Armada

Preguntad por nuestros éxitos

Corrida de vacas en San Fernando

Ni la gran corrida de toros que en Sanlúcar se verificaba, ni los atractivos que ofrecía en la novillada del Puerto, la actuación del habilísimo caballista señor Cañero, fueron obstáculos para la empresa taurina de la placita de San Fernando dispuesta a que todos los domingos y fiestas de guardar abra sus puertas esa ermita del toro, unas veces para celebrar cultos solemnes, otras como ayer para misas de pobres.

Por la mañana se lidiaron dos novillas que fueron brabuconas. Los chicos encargados de torrearlas lo hicieron medianamente, distinguiéndose Juan del Barrio «Chicorrillo», que mató una de las novillas y además le cocó tres pares de banderillas con cierto estilo y soltura.

Al hacerse el desajonamiento de las vacas que habían de lidiarse por la tarde, se echó al ruedo un individuo apellidado Soto pretendiendo torrearlas, pero una de las astadas se arrancó contra el atrevido que las chuleaban y lo lanzó por los aires como a un «pelele» produciéndole dos puntazos.

Por la tarde, la entrada fué floja; bien es cierto que influyó mucho en que dejaran de asistir numerosas familias, el hecho de que una de las vacas se había inutilizado y que por lo tanto sólo se lidiarian tres de ellas, con lo cual el espectáculo que ya de «suyo» carecía de interés, lo perdió en absoluto.

Primera vaca: negra, gorda y capacha, fué muy brava y muy noble.

La capotearon mucho y le col-

garon cuatro pares de banderillas.

El joven torerillo venezolano, llamado Ramón Azpurua que vestía traje azul y negro, toreó de alioño con la mano derecha sin aplomo, ni coraje y con la espada dió un pinchazo y dos medias estocadas defectuosas.

Segunda vaca: es negra y con grandes cuernos.

Cristóbal Salinas, a la salida le da tres lances de farolillo.

De las banderillas, sobresalió un buen par de Salinas.

Sebastián Pérez «Chano» hizo una faena valiente, pero embarrullada de muleta y dió una estocada caidísima.

Se enmienda el hombre y tras varios pases de machete arrea media estocada alta, luego intenta dos veces el descabello y como no acertó se echó nuevamente la espada a la cara y largó un estoconazo.

Tercera vaca: Es grandota, negra lucera y corni alta.

Se echan al ruedo varios aficionados, entre ellos Pepillo el del Tabaco, que cuarteó dos o tres veces a la vaca y muchas veces a los guardias que trataron de prenderlo.

El Chatillo Macías colocó dos pares de banderillas y su compañero otros dos.

La vaca cansada sin duda de tanta brega se echó varias veces.

El debutante Francisco Rodríguez «Niño Fuentes» hizo como matador una faena nerviosa que resultó deslucida, pinchó varias veces y escuchó muestras de desagrado.

¿Resumen? Pues que el circo de San Fernando acude siempre el público sin mirar quien torrea; es una ermita taurina que siempre tiene abiertas sus puertas al culto y en la que nunca faltan fieles.

L. G. C.

DROGUERIA RAMIREZ PERFUMERIA ASTR A INTERNACIONAL

Drogas, Productos químicos, Ortopedia, Pinturas, Barnices, Brochas, Artículos para la Fotografía, Material de Cirugía e Higiene. — Pinturas preparadas y en pastas para todos los usos Gran surtido en aguas minerales y extranjeras

TARIFA DE PRECIOS

Rhum Quina 30 grados alcohol. El litro ptas. 2,50. Fracción mínima que se vende un cuarto de litro Ptas 0,65.
Rhum Quina 46 grados alcohol. El litro ptas. 4,00. Fracción mínima que se vende un cuarto de litro. Ptas. 1
Colonia Francesa 32 grados alcohol. El litro Ptas. 2,50. Fracción mínima que se vende un cuarto de litro. Ptas. 0,65
Colonia Francesa 48 grados alcohol. El litro ptas. 4,00. Fracción mínima que se vende un cuarto de litro. Ptas. 1,00.
Colonia Francesa 62 grados alcohol. El litro ptas. 6,40. Fracción mínima que se vende un cuarto de litro. Ptas. 1,60.
Colonia a las Flores, precio único ptas. 8,40 el litro. Fracción mínima que se vende un 1/4 de litro. Ptas. 2,10.
Colonia Española (Azahar) 75 grados alcohol. El litro ptas. 10,40. Fracción mínima que se vende un 1/4 de litro, 2,60.
Colonia Rusa (Ámbr) 75 grados alcohol. El litro ptas. 10,40. Cantidad mínima que se vende un 1/4 de litro, en 2,60.
Extractos para pañuelo, triple concentración. El litro ptas. 25. Cantidad mínima que se vende 25 centímetros cúbicos de litro por ptas. 0,65.

Todos los productos «ASTRA» son garantizados, puros e inofensivos para cualquier uso higiénico (externo)

ASTRA

vende sus perfumes sin ninguna clase de lujo en presentación, sin propaganda ruinosas, llena los frascos del cliente en lugar de vender envases que su importe es generalmente superior al perfume que contiene.

Plaza de Mina, 4

CADIZ

POR TELÉFONO

POLITICA Y POLITICOS En Gobernación

Del conflicto de Banca y Bolsa - Un incidente. - Otras noticias

Madrid. - El ministro de la Gobernación al recibir hoy a los periodistas les ha dicho que se habían seguido presentándose multitud de empleados en los respectivos Bancos, solicitando ser admitidos al trabajo.

Los directores, les exigen que lo pidan en solicitudes, para acordar ver de admitirlos o no; pues es preciso hacer una selección y eliminando a todos aquellos que se hayan distinguido más en la huelga.

Los periodistas preguntaron si era cierto que ayer fueron detenidos el Presidente de la Unión de Sindicatos Libres Sales y el miembro de entidad Montiel.

El duque de Almodóvar aclaró que no había habido tal detención; lo ocurrido fué que ambos individuos se encontraban en la Plaza de Oriente y un grupo de empleados huelguistas pretendieron agredir a Sales.

Este solicitó el auxilio de unos guardias, unos acompañaron a Sales, hasta larga distancia, mientras los otros se encargaban de disolver los grupos.

Esto fué todo lo que ha ocurrido.

Disgusto del Alto Comisario

Madrid. - Se dice insistentemente que el Alto Comisario, Silvela, se encuentra molesto ante la negativa del Gobierno al proyecto de operaciones en Marruecos y es posible que con este motivo no vuelva más a África.

Parece ser que con la dimisión de Martínez Anido, se ha acentuado este disgusto y asegúrase que ya ha conseguido su propósito de no volver.

No obstante la insistencia del rumor, debe acogerse la noticia solo a título de información.

La dimisión de Martínez Anido. - La actitud del Gobierno

Madrid. - Ayer llegó a conocimiento del Gobierno la dimisión presentada por el general Martínez Anido, del cargo de comandante general de Melilla.

Asegúrase que en el Consejo de ayer se trató largamente de la determinación del general y aunque se había dicho que el Consejo sería puramente administrativo se deliberó acerca del conflicto que supone al Gobierno la provisión de dicha vacante.

Cuando terminó el Consejo cerca del medio día el presidente marchó a su finca de Torelones acompañado del ministro de la Gobernación.

Un accidente de automóvil. - El ministro de Marina resulta herido

Madrid. - Ayer tarde cuando el ministro de Marina regresaba en automóvil a Madrid, salióse al coche una de las ruedas, resultando el ministro con confusiones en distintas partes del cuerpo, aunque por fortuna da carácter leve.

En la presidencia. - El Consejo de ayer. - Lo que dice García Prieto

Madrid. - El jefe del Gobierno recibió esta mañana a los periodistas diciéndoles que el Consejo de ayer tuvo carácter solamente administrativo, tratándose de numerosos expedientes de diversos Ministerios y como aun no se ha terminado el estudio, mañana, martes, habrá otro Consejo para dejar concluida esta labor.

Luego dijo el presidente que ayer había conferencia con el general Weyler, a quien mañana se le comunicará una real or-

den, que es consecuencia de los acuerdos adoptados en el Consejo del viernes, sobre la rectificación de la línea en la zona oriental del protectorado.

Como consecuencia de ella, mañana o pasado Weyler marchará a cumplir su misión y adoptará disposiciones relativas al encargo que se le ha confiado.

También confirmó el presidente que mañana o pasado regresará el Alto Comisario a Tetuán para hacerse nuevamente cargo de su destino.

Los periodistas preguntaron al presidente si era cierto que había dimitido Martínez Anido.

García Prieto contestó; que sí y que el Gobierno le había dirigido un telegrama diciéndole que aunque su proposición de avance sobre Alhucemas había sido rechazado por el Gobierno, éste reconocía lo beneficioso de su actuación y sus altas dotes de mando y rogaba al general desistiera de su dimisión, en bien del País.

Del Consejo de ayer

Madrid. - El Consejo de Ministro, celebró ayer domingo en el Salón de Embajadores del Ministerio de Estado.

A las once de la mañana quedaron todos reunidos terminándose el Consejo, poco después de las 12. Al salir, tanto el Presidente como los demás ministros coincidieron en decir que se había tratado solo de cuestiones administrativas.

Lo quisieron decir una palabra más y luego facilitó a los periodistas una nota en la que se decía que se habían aprobado diversos expedientes entre ellos uno de Hacienda haciendo extensivas las facultades del Tribunal de Cuentas del Reino para la fiscalización de todos los gastos del protectorado en Marruecos.

MISCELÁNEAS TELEGRAFICAS

Llegada a Valencia del cadáver de Sorolla. - Honores de capitán general. - Manifestaciones de duelo

Valencia. - En el expreso de Madrid, llegó el cadáver del insigne artista Sorolla. Rindéronse honores de capitán general.

Formó la tropa en la carrera que había de recorrer el fúnebre cortejo y un piquete del Regimiento de Mallorca con bandera y música, rió dió honores.

Al salir el féretro de la estación originóse un accidente entre un grupo de artistas y el diputado a Cortes por Valencia y director de «El Pueblo», Félix Azzati.

El incidente tuvo su origen que en que los artistas querían llevar el féretro a hombros, y Félix Azzati y sus amigos también querían hacerlo.

El incidente resolvióse satisfactoriamente acordándose que cada grupo lo llevara la mitad del camino.

La comitiva recorrió el itinerario acordado. Todas las calles del tránsito lucían colgaduras negras.

Al llegar el féretro al Circulo de Bellas Artes, paróse el armon y depositáronse numerosas coronas.

Presidían el duelo los hijos del finado, el capitán general, el gobernador civil, el delegado de Hacienda, el presidente de la Diputación, el alcalde accidental y una representación del Arzobispo.

En la comitiva figuraban representaciones de todas las entidades, corporaciones, centros, comercio, arte y proletariado de la Ciudad del Turia, en una palabra, el pueblo entero rindió el póstumo tributo al artista.

El féretro fué conducido a la estación y depositado en un furgón convertido en capilla ardiente.

Será trasladado al pueblo de Sorolla y depositado en el panteón familiar.

Entre las coronas recibidas, hay una con dedicataria muy expresiva del marqués de Viana y otra del Circulo de Bellas Artes.

DE CADIZ

Accidente automovilista

Esta tarde, al bajar por la Cuesta de las Calesas el automóvil que conducía José Carrasco, debido a la velocidad que llevaba y no obedecer los frenos, chocó con el establecimiento «La Marina», causando desperfectos de consideración calculados próximamente en unas mil pesetas.

A requerimientos del dueño del establecimiento, don Diego Andrés, fué detenido el conductor y conducido a la Comisaría.

Intervinieron en el servicio los guardias de Seguridad Bartolomé Torres y Rafael Castillo.

Nueva novela de Blasco Ibáñez

La Reina Calafia Es una moderna historia de amor, una pintura psicológica de dicho sentimiento en las diversas épocas de nuestra existencia, y junto con esto una evocación histórica de asombrosa originalidad; la resurrección de una de las páginas más ignoradas y gloriosas de nuestra raza. Cinco pesetas.

Pídala usted en la LIBRERIA de RIVADULLA. - Columela 29.

La Pastora

Grandes Fábricas de Pan, Fideos y Bollerías de todas clases de LUIS ARROYO CRESPO. - Calles San Vicente y Pastora 9 y 11. - Cádiz. - Teléfono 311.

Por los teatros

Parque de Genovés

El Niño de Oro. - No se equivocaba la crítica madrileña y provinciana, en las calificaciones y elogios que habían hecho de la magnífica comedia «El Niño de Oro» del joven literato y exclérigo D. José María Granada.

Sin hacer comparaciones que resultarían odiosas, con otros comediógrafos, que cultivaran igual género o parecido, podemos afirmar, sin temor a padecer error, que José María Granada, es uno de los más positivos valores del teatro español contemporáneo, que ha de dar muchos días de gloria a la escena española.

La obra es un prodigio, un maravilloso alarde de técnica y de observación. El expectador, llega a creerse, por momentos, en un rincón granadino presenciando la vida fantástica y pintoresca de los «cañi».

La Compañía de María Gámez superó en la interpretación rayando a una inmejorable altura.

Anoche domingo, se volvió a poner en escena «El niño de oro», que ha sido el mayor éxito de la temporada.

El paro de los obreros de Matagorda

El Consejo de Ministros trata la cuestión. - Telegramas a los Sres. Morote y Lazaga

El Sr. Alcalde recibió anoche los siguientes telegramas: - Alcalde de Cádiz.

Además telegrafado vagones ferrocarril, terminación obras «Alfonso XIII» y «C. Colón», Consejo ministros celebrado hoy expuso ministro Fomento antecedentes cuestión Matagorda y su provincia.

Próximo Consejo pasado mañana martes deliberará Gobierno y adoptará acuerdos.

Le saluda, Morote >

<Alcalde Cádiz. - Después celebrado Consejo en que se acordó fórmula Matagorda salgo para Ferrol.

Ayer quedó arreglado vagones correos, con esto y terminación esa Factoría «Colón» y «Alfonso» presentase mejor porvenir. Saludos, Lazaga >

Compañía Trasatlántica

«León XIII», llegó el lunes a Málaga.

Vapores correos españoles de Pinillos, Izquier. y C.

CADIZ

Para Canarias, Santiago de Cuba, Habana y Cienfuegos

EL VAPOR

Conde Wifredo

CAPITAN: DON M. OTAOLAURUCHI.

Saldrá del puerto de Cádiz el día 11 de Agosto de 1923.

Admite carga y pasajeros en 1.ª, 2.ª, 2.ª económica y 3.ª clase.

También admite carga con conocimiento directo y flete corrido para Sagua Caibarien, Matanzas, Cárdenas, Nuevitas, Puerto Padre, Chaparra, Gibara Guantánamo y Manzanillo.

Para Santos, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Las Palmas

EL VAPOR

BALMES

Saldrá del puerto de Cádiz el día 16 de Agosto de 1923.

Admite pasajeros en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase y carga sin trasbordo para los referidos puertos.

Informarán sus Armadores: Pinillos, Izquierdo y Compañía

Plaza de San Agustín núm. 2. - CADIZ

Aurelio Alcón y Comp.

CADIZ

Consignatarios de buques. - Agentes de Aduanas. - Representantes de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salvamentos, remolques, etc.

Comisiones, consignaciones, tránsitos, fletamentos, seguros

Agentes de ITALIA-AMERICA, Sociedad de Empresas Marítimas y LA HISPANIA, S. A. de Seguros

Dirección telegráfica y telefónica: ALCON

Teléfono interurbano, 24. - Oficinas: ISAAO PERAL, 9

Servicios de la C. Trasatlántica

Línea de Cuba México

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 19, de Gijón (facultativa) el 20 y de Coruña el 21, para Habana y Veracruz.

Salidas de Veracruz y Habana para Coruña, Gijón y Santander

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba-México

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz el 27 y de Habana el 30 de cada mes con escala en New York.

Línea de Venezuela-Colombia-Pacífico

Expedición mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, La Guayra,

Puerto Cabello, Curaçao, Sabanita, Colón, y dor el Canal de Panama, Guayaquil, Callao, Molle, Chile, Iquique, Cinfogasta y Valparaiso Salida de Valparaiso el 12 de cada mes, regresando por igual ruta hasta La Guayra, y de allí a Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Expedición mensual saliendo de Barcelona el 15, de Valencia el 16, de Alicante y Cartagena el 17, y de Cádiz el 20, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea de Filipinas

Siete expediciones al año, sujetas al siguiente itinerario: Salida de Coruña para Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, Barcelona, Port Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong-Kong, Shanghai, Nagasaki, Kolo y Yokohama, y admitiendo pasaje y carga para dichos puertos y para otros puntos, para los cuales tiene establecido servicios regulares desde los puertos de mar antes mencionados.

Delegación de la Compañía Trasatlántica en Cádiz Isabel la Católica núm. 3.

Línea Regular de Vapores de Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander Bilbao, Pasajes.

Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

Informará su consignatario, Juan J. Ravina Beato Diego de Cádiz.12. - CADIZ

ULTIMA HORA

Lo que se trató en el Consejo de ayer.

Madrid. - En la nota oficiosa del Consejo de ayer solo se dice a manera de índice las cuestiones económicas de que se trató y de los expedientes resueltos, pero como los periodistas tenían la seguridad de que se había hablado del asunto de Marruecos se dieron a hacer indagaciones por cuenta propia, que han dado el siguiente resultado. En la primera parte del Consejo dedicóse a tratar del pro-

blema de Marruecos, leyéndose el acta de la sesión anterior, en la que como se sabe, se acordó la rectificación de la línea en la zona oriental.

El acta fué aprobada por unanimidad.

A continuación el ministro de la Guerra trató de la dimisión presentada por el general Martínez Anido. El Consejo estudió la actitud de este general, debida al disgusto por no haberse aprobado la operación sobre Alhucemas y dice que se trataba de una decisión influenciada por un equivoco mantenido en la Prensa, toda vez que el plan de Martínez Anido fué trazado por orden del Alto Comisario, y éste se muestra disciplinado volviendo a reintegrarse a su pues-

to en África. Actitud que contrasta notablemente con la del general Martínez Anido.

Quedó enterado el Consejo y acordó telegrafiar a Martínez Anido manifestándole estas apreciaciones del Consejo y rogándole mucho que desistiera de su propósito.

Tratóse también del viaje del general Weyler para delimitar la línea del territorio oriental de Marruecos.

Acordóse requerir a Weyler para que en el plazo más breve posible emita su dictamen. Después aprobáronse varios expedientes.

El ministro del Trabajo, dió cuenta de los proyectos de Ley de cuestiones sociales que tiene estudiados y que se refieren al inquilinato; corrigiendo los abusos de los propietarios, al paro forzoso, al de la maternidad, creando subsidios para las obreras que de a luz en los talleres; de la edificación recogiendo los acuerdos de la Asamblea de Madrid; el del régimen de la tierra, con la expropiación forzosa de los terrenos incultos, pagando su valor a los propietarios y cediendo el terreno a pequeños colonos para su cultivo.

También expuso el proyecto sobre la creación de un Banco Agrícola Nacional, al objeto de conceder auxilios y préstamos a los pequeños labradores y el referente a la conciliación previa en todas las huelgas.

Un mitin de Banca y Bolsa

Madrid. - Ayer domingo celebróse un mitin de Banca y Bolsa en el Frontón Moderno.

Hablaron los señores Mentul y Sales diciendo que los banqueros se habían comprometidos a respetar a todos los huelguistas y respetar el delos sindicados.

Como muchos empleados no creyeron estas palabras, armóse un gran escándalo, terminando el mitin como el Rosario de la Aurora.

DOCTOR MANUEL BERNAL

PECHO Y MEDICINA GENERAL Consultorio de 12 a 3. Rosario Cepeda núm. 28

NO LO DUDE U-TED Aunque no adquiera artículo alguno, nos satisfará conocer los que estamos dispuestos a servirle.

Papelera de M. CERON, Duque de Tetuán 15, derecha M. CERON BOHORQUEZ

M. QUIRELL

Pianos, Armoniums, Pianos automáticos, Rollos, Obras musicales. ROSARIO, 17. - TELEFONO, 313

Rayos X. - Trasladable a los domicilios de los enfermos. Corrientes de alta frecuencia. Dr. José J. de la Cuesta. - J. R. de Santa Cruz (Vecedor 13). - Consultas de 4 a 6.

¿Quiere usted ganar dinero? Emplée en sus obras cemento «LANDFORT» Canivell. - D. de Tetuán, 13. - Cádiz

VENEREO DR. CANADAS

Benjumeda, 28

BAZAR DE LA UNION

COLUMELA Y SACRAMENTO CADIZ

FERRERERIA, QUINCALLA Y MATERIAL ELECTRICO

Lámparas filamento metálico de 5 a 50 bujías a pesetas 1,20 una.

Batería de aluminio puro a 70 pesetas el juego completo de 18 piezas.

INTERESANTE

La Gran Fábrica de Pan de Cano Fuentes hace toda su elaboración de Privilegio con trigos extremos y se expende a los siguientes precios:

KILO Cundis y medias bobas 60 céntimos Roscas y piezas 200 gramos. 70 id. Viena, Panecillos y Pan de Madrid, pieza. 8 id. Para evitar imitaciones, ped siempre el Pan de Cano Fuentes con el sello de Privilegio, peso completo. VIRGILI, 4 y 6

Tipografía de M. Cerón.

SECCION DEPORTIVA

En el Tiro de Pichón

La tirada de prueba: Pájaros uno. Distancia, handicap.

Ya va siendo hora de que a los socios de nuestro Tiro de Pichón, se le rinda el tributo de justicia que merecen, por sus incansables esfuerzos para lograr lo que con el triunfo de la tirada de ayer, indiscutiblemente lograron.

Puede afirmarse, que de Sevilla para acá, no quedó tirador reputado, que no prestigiara con su escopeta, la «cinta» de nuestro Tiro.

Y como en estos esfuerzos tomaron parte, en realidad absorbente, don Mariano Muñoz, don Enrique Barbudo, don Francisco Mora Figueroa y don José del Corripio, entre otros más, justo es que queden aquí, especialmente, registrados sus nombres.

De este éxito, habla con más elocuencia que cualquier otro dato, la matrícula de la «Tirada de prueba», que siguió rigiendo íntegra en todas las otras. Ahí van los nombres de los tiradores:

Don Mariano Muñoz, don José del Corripio, don José León Guerra, don Manuel Fernández Pujol, don Manuel Fernández Fernández, don Carlos Delgado Otaolaurruchi, don Pedro Sánchez, Sr. López Forcada, don Enrique Barbudo, don Carlos Mora, D. Francisco Mora Figueroa, don José Chaves, don Francisco Cebrián, don José Lastra, don José Paredes, don Jesús Fernández, don José Sarmiento, don Graciano Carrión, don Alfredo Alvarez y señor marqués de San José.

En la primera vuelta, hacen cero, los señores Muñoz, Guerra, F. Pujol, Fernández, Fernández, López Forcada, Mora, Mora, Paredes y Sarmiento.

En la segunda vuelta, quedó sin pájaro el señor Delgado; en la tercera, el señor Sánchez; en la cuarta, todos acertaron; en la quinta, hace cero don Jesús Fernández, y en el sexto, son eliminados los tiradores señores Corripio, Cebrián y Mora, con lo que la tirada se la reparten (don Enrique Barbudo, don José Chaves, don José Lastra, don Graciano Carrión, don Alfredo Alvarez y el señor Marqués de San José).

Copa de la Sociedad. — Pájaros, seis. — Distancia, handicap.

Toman parte todos los anteriores jugadores, más don Juan y don Roberto Osborne, don Carlos Núñez del Prado, don José Pau, don José León Florido, don Pedro Bernatés, don José Monis, don Manuel Díez y don Alejandro Ivison.

En la primer vuelta, se estrenan con el primer cero, los señores Forcada, Mora Figueroa, Alvarez, Florido y Monis.

Reina extraordinario entusiasmo. Las apuestas se inician, aunque muy leve. Entre los gaditanos, hay verdadero deseo por conseguir que la Copa de la Sociedad no salga de Cádiz.

El inesperado «cero» de Florido, es comentadísimo, pues se trata de un tirador formidable. Este «cero» se pagó diez a dos.

En la segunda vuelta, renuncian a seguir tirando Florido y Alvarez; quedan eliminados Forcada y Mora Figueroa, y hacen sus primeros «ceros» Corripio, Guerra, Carrión, e Ivison.

Eliminanse en la tercera, Fernández (don Jesús), y Monis, y quedan sin su primer pájaro, Barbudo, Sarmiento, Bernatés y Díez.

La cuarta vuelta, registra la eliminación de Sánchez Ibarburen y de Bernatés, apuntándose los primeros «ceros»; a Fernández y Fernández, Paredes, Osborne (don Juan) y Núñez del Prado.

Corripio y Osborne (don Juan) son eliminados en la quinta vuelta, fallándole el pájaro primero a Fernández Pujol.

La expectación aumenta extraordinariamente al empezar la sexta vuelta, pues el primer pájaro, de los que no tienen «cero», elimina a todos los tiradores que han dejado de matar una sola vez.

Entra en la «cinta» don Mariano Muñoz, el leader de la Sociedad de Cádiz, y en los compañeros gaditanos reina clara ansiedad. El señor Muñoz no tiene ningún «cero» apuntado, y de que acierte el tiro de esta vuelta, depende quizás la copa. Algunos temen que el tirador esté nervioso, pues no ignora el interés que despierta este tiro.

El señor Muñoz pide pájaro. Salta la segunda jaula (la más mala), y de un solo tiro, el pichón rueda como una pelota. (Aplausos generales). El tiro ha sido precioso.

Se borran de la pizarra los nombres que no están sin cero.

Hace el sexto pájaro Delgado; pierde Moral, sigue la vuelta y quedan para disputarse la Copa: Muñoz, Delgado, Chavé, Cebrián, San José, Osborne (don R.) y Pau.

A Chaves, Osborne y Pau, les falla el 7.º pájaro, y en el octavo, hacen «ceros» Cebrián y San José, quedando la lucha, solo entre don Carlos Delgado Otaolaurruchi, tirador de Sanlúcar, y don Mariano Muñoz, tirador de Cádiz.

Los dos contendientes matan sus novenos pájaros. La expectación crece, y ambos consiguen acertar también en el décimo tiro. El público está de pie, y ya no hay ni apuesta.

Por fin en el pájaro once, que fue matado por Muñoz, Delgado hace cero, y la Copa queda para don Mariano Muñoz, no sin que todo el público rindiera con aplausos y enhorabuena, idénticos plácemes a don Carlos Delgado.

Entre los tiradores de Cádiz, el entusiasmo era aun mayor, por haberse dado las circunstancias, de que el premio de la Sociedad, no solo quedara en

Cádiz, sino ganado por la persona que más desvelos y mayor actividad viene dedicando a la prosperidad del organismo donante.

Copa donada por el Comité Mixto de Festejos en nombre del Ayuntamiento. — Pájaros, nueve. — Distancia handicap. — Dos ceros excluyen con derecho a igualar.

Por lo avanzado de la hora, no pudieron dársele más que dos vueltas a esta tirada, quedando aplazada para hoy.

A pesar de ello, quedaron eliminados los señores Muñoz, Delgado, Forcada, Chaves, Paredes y Pau, y con un «cero», Corripio, E. Fernández Pujol, Barbudo, Moraes, Lastra, Alvarez, San José, Núñez del Prado, Florido y Monis, don Tomás Díez, no tiró.

Copa de D. Moriano Muñoz. — Pájaros, uno

A un sólo pájaro, comenzó a tirarse por todos los jugadores, una Copa en aquel mismo momento donada por el Sr. Muñoz, ganador de la regalada por la Sociedad, y tampoco pudo terminarse, quedando igualmente aplazada, para hoy, que se tirará también la «Copa Moraes», con dos premios para señoras y señoritas.

Como estaba anunciado, ayer tarde a las seis tuvieron efecto los interesantes «matches» de boxeo, en el Salón de Palmeras del Parque Genovés, constituyendo uno de los festejos de la Velada.

En el centro del paseo, se había colocado un «ring» en alto y alrededor de éste buen número de sillas, que fueron ocupadas totalmente por distinguido público.

De pie, presenciaron el encuentro un gran número de espectadores.

Arbitró los encuentros el inteligente aficionado Sr. Cotés, estando el Jurado compuesto por los señores Guillén, Cavierre, Luque (D. Juan), Bueno, Cossi y otros, todos competentes en materia deportiva.

La Banda de música del Regimiento de Cádiz, amenizó el acto, dejando oír escogidas composiciones.

En primer término verificóse un encuentro entre los señores Prieto y Ruiz, a seis «rounds» de dos minutos.

Este match fué muy interesante demostrándonos los dos pugilistas, la poca diferencia existente entre ellos. Unicamente Prieto llevaba alguna ventaja por razones de peso.

Ruiz, desde el primer «round» hizo epixtasis traumática, arrojando abundante sangre, que le hacía presentar deplorable aspecto.

Trascurridos los seis «rounds», el Jurado declaró vencedor a José Prieto por 26 puntos contra 23.

Ambos contendientes fueron muy aplaudidos.

Después de un regular intervalo en que la música deja oír de nuevo sus sons, apace Julio Gómez «Pulmones» en el «ring» al son de bombo y platillos.

Inmediatamente surge Sabino Diego el «boxeador desconocido»; trae cara de pocos amigos y una heterogénea indumentaria que para sí la quisiera Carpentier.

Contrastando con la seriedad de Sabino, Julio sonríe siempre, mientras máscara no sabemos que misteriosa sustancia.

Este encuentro es a diez «rounds» de dos minutos.

Hace la señal Cotés y comienza el encuentro, quedando desmentido el refrán, de que quien dá primero dá dos veces; Sabino dió el primero, pero luego le atizaron una enormidad de veces.

Después de haber rezado nuestras oraciones por Sabino, apostamos con unos amigos a que no llega al tercer round, y no nos equivocamos, apenas comienza el segundo, «Pulmones» que quiera acabar, deja fuera de combate a Sabino de un gran golpe, no vimos bien donde.

El árbitro cuenta hasta diez y proclama vencedor a Pulmones por K. O.

Una larga ovación saluda el triunfo del simpático Julio. En tanto, toda la asistencia trata de que recobre el conocimiento Sabino, que completamente «pelmazo», no quiere levantarse.

Por fin, lo hace, y ambos luchadores se estrechan las manos. Si Pulmones le llega a dar un poco más fuerte, le estrecha la mano el día de Corpus.

Terminó el espectáculo repitiéndose las ovaciones.

Nuestra enhorabuena a todos y al Comité de Festejos.

F. M.

Foot-Ball

El R. T. N., vence al Deportiva Sevillano.

A las 5 y media se alinean para celebrar encuentro amistoso los equipos Club Deportivo, de Sevilla y R. T. Nacional de Cádiz.

Por el Deportivo forman: Martín, Mijas, Silva, Garrido, Flores, González, J. Antonio, Pino, Alfonso, Escobar y Bohórquez.

Por el R. T. N.: Pérez, Joselito, Lobato, Piviano, Corrales, Picardo Benitez, Merelo, Cros, Ramirez y Peguero.

Actúa de Arbitro el conocido jugador don Fernando Lagraña.

Toco sacar a los sevillanos, que pierden pronto la pelota, llegando los del Tiro a la misma portería, donde se origina gran lío que aclara el réferé suspendiendo el juego y sacando la pelota al bote.

Continúa el juego dominando casi por completo los gaditanos.

Se castiga al Deportivo con un corner magistralmente parado por Peguero y que remata Benitez con la cabeza de un modo asombroso.

(Ovación).

Vuelta la pelota al centro, se nota en los sevillanos ánimo de dequitarse, pero sus esfuerzos se estrellan ante la infranqueable línea de medios del R. T. N.

Merelo, en una de las jugadas recoge el balón y combina a Benitez, que a su vez pasa la pelota a Ramirez quien centra superiormente, no explicándonos porque no remató el interior izquierda que de haber tocado el balón hubiera hecho un goal seguro.

Un chut de Benitez, enorme, que se va fuera; otro de Merelo que sigue el mismo camino, y otra vez el interior izquierda que no solo marra sino que da un encontronazo con un defensa sevillano cayendo al suelo accidentalmente.

Es retirado del campo.

Continúa el partido con un jugador menos en el equipo local y al poco rato se termina el primer tiempo.

Trascurridos los minutos de descanso reglamentarios, continúa el encuentro, habiéndose unido al R. T. N. como a la izquierda Colomé, y pasando Peguero a interior del mismo lado.

Se hace un juego muy vistoso por ambas partes llegando los de Cádiz en diferentes ocasiones a la puerta contraria dando lugar a que el portero sevillano se luzca en paradas estupendas.

En uno de los ataques a la portería bética coge el balón el portero que acosado por los delanteros gaditanos, comete falta, oportunamente pitada por el árbitro.

Cayetano se encarga de convertirla en el segundo tanto a favor de los de casa.

Las sevillanos aprietan en combinaciones preciosas que corta Picardo admirablemente, secundado por Joselito y Lobato, que refrondan con sendas bolears la labor de excelente medio gaditano.

Siguen codiciosos los del Deportivo y tenemos ocasión de apreciar preciosas jugadas de Joselito y Lobato que aprovechan Cayetano y Picardo para lucirse.

Piriano se apodera del balón; centra de cabeza a Benitez, éste a Merelo y entra Colomé con chut rapidísimo, que se convierte en goal.

Ha sido el tanto más bonito de la tarde.

Los sevillanos atacan furiosamente la portería gaditana, despejando colo-salmente José y Lobato, pero no pueden evitar que el ala izquierda del Deportivo llegue a dos pasos del marco gaditano y cuando ya estaba preparado para chutar le estropea el asunto, Picardo muy oportunamente.

A los pocos instantes largan un zambombazo que Pérez detuvo de modo celoso.

Continúa el juego, notándose ganas en los de la R. T. N. de apuntarse más tantos, y pudieron conseguirlo en un corner «modelo» tirado por Joselito, que no se convirtió en goal por colocación defectuosa de los rojinegros.

El réferé da por terminado el encuentro con tres goals a favor del R. T. N., por cero del Club Deportivo Sevillano.

Por éste se distinguieron: el portero,

que estuvo acertadísimo, haciendo paradas muy difíciles; Silva, muy trabajador, demostrando saber lo que hace, pero en ocasiones jugó duramente, el resto del equipo bien.

El equipo local muy bien en conjunto a excepción del jugador señor Cros en quien no pudimos apreciar nada por haber resultado con lesiones en los primeros momentos.

Benitez como siempre, repartiendo el juego toda la tarde con gran precisión, Merelo trabajador e incansable, teniendo la desgracia de chutar alto en tres o cuatro ocasiones, y que de no haber sido así contaría su equipo con más de tres goals; Peguero y Ramirez, mejorando por días, y Colomé que actuó en el segundo tiempo muy valiente y seguro como demostró en el tercer tanto.

La línea de medios incomensurable: Picardo, Cayetano, y Pérez, nos dieron una de las tardes a que nos tienen acostumbrados.

Joselito y Lobato, la estupenda pareja de defensas que en todos los partidos se hace aplaudir, estuvo a la altura de siempre, librando goals segurísimos que los forasteros dirigieron con frecuencia.

Pérez tuvo poco trabajo. Paró un tiro formidable del delantero centro sevillano, que a no ser por el dominio que tiene del juego y habilidad en sus distintas fases, hubiera dado lugar a que no se marcharan los «deportivistas» sin entrenarse.

El árbitro señor Lagraña muy bien e imparcial en sus apreciaciones.

Nuestra enhorabuena al R. T. N. Cádiz por esta nueva victoria, y felicitamos al Presidente de la Sección Foot-Ball don José Sánchez García por la organización de estos encuentros.

Seguimos creyendo que si al equipo del R. T. N. Cádiz se le proporcionan partidos con frecuencia, llegará a poner el nombre deportivo de nuestra ciudad a un nivel envidiable.

X.

En Puerto Real. — El Club Deportivo vence as Nacional F. C. por 3 a 0.

Ayer celebróse en dicha villa el segundo partido en el nuevo campo, y como el primero, resultó bastante censurable no quisimos extendernos más, sino confiamos en que el tiempo, que siempre actúa de juez supremo en todas las cosas, habría de venir a demostrarnos que mientras el fútbol se quiera explotar de maneras ilícitas por la sociedad de sistemáticas destructoras de «Reglamento», será deslucido.

El pasado domingo atropellóse a club local y diré su nombre ¿por qué ocultarle? Lo ostenta muy honroso «Recreativo Club»; pero no creimos oportuno dar mucha importancia al asunto; pero repitese la escena y ya no es lo mismo.

Viene ocurriendo que los réfees son impuestos por quien le parece; y son personas que se creen que salir a arbitrar un encuentro no es más que «pitar»; y están muy equivocados pues lo que hacen es perjudicar el juego, dejar en mal lugar al equipo; y deslucir la fiesta pues así de esa manera no se ganan los partidos legales.

Que conste pues, que los dos partidos ganados en el nuevo campo pertenecen a los equipos gaditanos; y sepan también los que insultan a nuestros equipos, que para jugar no llevan navajas ni alfileres, sino mucha educación.

A las órdenes del Sr. Gómez Falcón, dá comienzo el partido. Sacan los del Nacional que avanzan hasta la meta contraria con bonitas combinaciones de pases, entrando Eliseo que despeja a fuera.

Se observa la buena calidad del «once» local y en el equipo contrarios vemos a Santander y Urbina que achuchan, pero no obstante Garrido combina a Faiña que pasa a Márquez corriendo éste la línea media y delantero entrando el zaguero, y chutando Márquez fuera.

Se nota dominio de los del Nacional, riéndose jugadas buenas por ambos bandos.

Apodérase del balón los del Deportivo que consiguen chutar a Morales que para éste magistralmente, (aplausos).

Apodérase del esférico Herrera que combina a Garrido y éste dá un magno «chut» que parabil el portero de Pto. Real.

Un penalty al Nacional lo tira Blacho que hace el primer tanto para su «cup», (aplausos).

El público aplaude al equipo local y ofende al gaditano.

Los del Nacional se acortan debido a la paacialidad del ár-

bitro y al proceder del respetable, que aplicamos sean más caritativo, y no saben que influye mucho en los jugadores se ofenda y menos sin motivo.

Un arranque del Deportivo que están jugando muy bien. «Al César, lo que es del César», y Ramos combina a Caballero este a Urbina, que hace el segundo tanto en «off-side», ¡si en off-side el enterece el Sr. Falcón.

Sacan del centro y se suspende el partido por breves minutos por haberse averiado el tercer balón debido a las malas condiciones del campo, por la «pita» que el rulo no ha aplinado; y no porpue lo pinchen los gaditanos como decían los entendidos.

Se tira un «corner» sin consecuencia por una arrancada del Nacional que Eliseo despeja a dicha falta.

Después de varias jugadas por ambos equipos, se termina el «haf-time».

Durante el descanso reglamentario, se originan varios más de boxeo, debido a que el público se muestra en contra del equipo gaditano, y eso que van ellos ganando?

Reanúdase el partido sacando los del Deportivo que avanzan, pero es cortado por una buena jugada de Gil.

Garrido, Márquez, Faiña y Herrera están trabajando con bastante amor propio pero la suerte no les favorece en el chut.

Un arranque del Deportivo un buen chut de Caballero y una gran parada de Morales, (aplausos).

Un penalty pita el árbitro, pero después eice que es faut, y lo tira desde el área Beacho, pero lo para magistralmente Morales, (aplausos).

Retírase del campo el jugador Noriega accidentado, no suspendiéndose el partido porque el réfee no vé; al Juez de línea pues, se ha hecho el «amo»; y dicho señor muy razonable abandona su puesto.

Se tiran varios «ceros» sin consecuencia.

Un chut de Faiña que para muy bien el portero del Deportivo, (aplausos).

Un centro que oportunamente es recogido por Urbina chuta a Morales que lo para, pero se le escapa de las manos entrando dentro.

A los pocos instantes se termina el partido.

En resumen: el «match» no resultó, muy animado, pues debido a las razones ya expuestas decayó mucho el equipo gaditano, no obstante jugaron con bastante corrección.

Morales muy bien parando como siempre; Faiña, Garrido, Márquez y, Herrera hicieron todo lo posible por agradar; pero aunque no han ganado, han enseñado a algunos.

Del Deportivo, todos bien, sobresaliendo el portero, Eliseo, Blacho, Caballero y Urbina.

El réfee, el que actuó es conocido por sus hazafias en el pasado compeonato, el Sr. Falcón, le aconsejamos se dedique a otra cosa, pues de árbitro entiende bien poco.

Ahora, para hacer ganar ilicitamente, no hace falta más que... ser un fresco.

Nuestra enhorabuena a ambos equipos por su buena actuación, y al Deportivo por su victoria; aconsejándole que de seguir consiguiéndola por los árbitros, habrá que decirle al campo lo que le oí a un gracioso ocurrente: «El Huerto del Francés».

UN ESPECTADOR

Academia preparatoria

PARA Capitanes, Pilotos, Patronos de Cabotaje y Alumnos de Náutica

Cánovas del Castillo, 34

Director: D. Francisco García Luna

Almacenes de Coloniales al por mayor

FÁBRICA DE CAMELOS

Moyano, Contreras y Campos

(S. en C.)

CASA FUNDADA EN 1878

CANOVAS DEL CASTILLO 41.-CADIZ

Oloroso Sangre y Trabajadero

Amontillado BASILIO

YOST

La máquina de escribir preferida por los inteligentes en mecanografía.

Abonos de conservación de máquinas.-Reparaciones.-Venta de accesorios en general.—Sucursal en Cádiz: Calle Ancha, núm 12

LÍNEA DE VAPORES

Manuel Fernández Pujol. Cádiz

Servicios para Tánger, Arcila, Larache (muelle), Ceuta Melilla,—Admite carga.

informará su armador: D. de la Victoria 2, dup. 1.º Teléfono, 585

Herederos de Antonio Millán

PROPIETARIOS DE LOS VAPORES!

«Mercedes», «Puerto de Santa María», «Cádiz», «Antonio», «Cristina», «Anita», «Emilia» y «Violeta»

Servicios semanales entre Cádiz, Sevilla, Sanlúcar y Huelva; Servicio decenal entre Sevilla, Cádiz, Gibraltar, Puente Mayorga y Larache

Servicio de verano con el vapor «Cádiz» entre Sevilla y Sanlúcar

Escritorio: Santo Cristo núm. 2.—CADIZ

LUIS MEXIA

JOYERO

Columela, 38

CADIZ